
Vážení přátelé,

jako obchodní ředitel internetové společnosti INFO si Vás dovoluji oslovit s nabídkou možnosti využívání nového informačního portálu. Vlastní 
podstata portálu spočívá v maximální službě aktivnímu uživateli, který v něm nalezne zdroj hodnotných a užitečných informací, zejména pro 
vzdělávání a obchod (ale také zpravodajství, cestování, sport, zábavu i poučení). Jedná se o vhodné spojení informací a služeb.

Tato nabídka společnosti INFO obsahuje zajímavou „přidanou hodnotu“, která spočívá především ve snadnější orientaci uživatele na Internetu a 
v okamžité dostupnosti užitečných, právě potřebných informací. Za tímto účelem byl našimi partnery v Silicon Valley a v San Francisku v 
Kalifornii vytvořen internetový projekt, v jehož rámci byl spuštěn nový informační portál eINFO24, který Vám tímto představuji.

Společnost INFO poskytuje globální služby a produkty v oblasti internetových informací a spravuje webové stránky na mnoha mezinárodních 
doménách.  Prostřednictvím specializovaného informačního portálu eINFO24 (http://www.einfo24.cz) poskytuje svým uživatelům  „kvalitní  a 
užitečné, přehledně uspořádané internetově dostupné světové informace“.

Naší prvořadou snahou je usnadnit a především zpříjemnit lidem život při jejich každodenním používání Internetu a vytvářet jim radost a pohodu 
z rychlé a přehledné dostupnosti hledaných informací. Pro život (práci, cestování, obchod, vzdělávání, sport, zábavu, apod.) potřebuje každý z 
nás určité  množství  informací.  Někdo více,  někdo méně.  Je  dobré být  správně informován a přitom nebýt  zahlcen plytkými  informacemi. 
Informační portál eINFO24 přispívá k nalézání opravdových hodnot v oblasti internetových informací.

Mnoho obchodních partnerů společnosti  INFO, kteří  jsou podnikavými uživateli  Internetu,  vážící  si svého času, si již zvolilo jako výchozí 
stránku do „světa  internetových  informací“ právě  informační  portál  eINFO24.  Jako  aktivní  uživatelé  oceňují  také  rychlou  dostupnost 
nejpoužívanějších vyhledávačů a přímou nabídku 400 kvalitních odkazů již na domovské stránce Adresáře informačního portálu.

Velmi pozitivně je rovněž přijímáno poměrně významné zaměření portálu na manažery, podnikatele a studenty (od kategorie Business až po 
kategorii Vzdělávání). Portál nabízí získávání rychlých internetových informací nezbytných pro bezproblémové řízení společností (zejména ve 
vztahu k institucím, rejstříkům, justici apod.), ale také pro celoživotní vzdělávání.

Na vlastní informační stránce O společnosti v sekci Blog INFO - vzdělávání Vám umožňujeme aktivně se zúčastnit studentského i vědeckého 
života  v oblasti  vzdělávání.  Prostřednictvím této  sekce  máte  možnost  diskutovat,  polemizovat  či  jinak  se  vyjadřovat  k tomuto  tématu,  ale 
především veřejně publikovat své hodnotné příspěvky. Ve shodě s mottem této sekce „Publish or Perish“ neboli „Publikuj nebo zhyň“ patřící k 
základním paradigmatům vědecké práce rádi uveřejníme Váš zajímavý článek, studii či odbornou práci na jakékoliv téma, které je v souladu s 
„informacemi pro příjemný život“.

http://www.einfo24.cz/


Pevně  věřím,  že  shledáte  naši  nabídku  jako  velice  zajímavou  a  že  i Vy a  Vaši  spolupracovníci  nebo  obchodní  partneři  ocení  užitečnost 
informačního portálu eINFO24 a rovněž si jej zvolí za příjemnou domovskou stránku. 

Přeji Vám mnoho krásných chvil prožitých rovněž ve společnosti „informací pro příjemný život“.
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